五年级下册数学期末试卷4（台湾）

一、選擇題、10分
1. （  ）一瓶汽水的容量有1.25公升，一箱有12瓶，合起來共有多少公升的汽水？ˉ(1)20公升ˉ(2)25公升ˉ(3)15公升ˉ(4)35公升。

2. （  ）家家的體重是32.5公斤，哥哥的體重是家家的4倍，兩人共重多公斤？ˉ(1)162.5ˉ(2)127.5ˉ(3)12.8 (4)128公斤。

3. （  ）電池回收一公斤有獎勵金12.5元，五年級共回收13公斤，共有多少獎勵金？(1)164 (2)165 (3)1625 (4)162.5元。

4. （  ）河堤步道每隔10.65公尺設一個垃圾桶，頭尾兩端都不設，一共設了12個垃圾桶，這條河堤長多少公尺？ˉ(1)117.15ˉ(2)127ˉ(3)127.8ˉ(4)138.45公尺。

5. （  ）1元歐元可以兌換40.05新台幣，18元歐元可以換多少新台幣？ˉ(1)720ˉ(2)720.09ˉ(3)729ˉ(4)720.9元
二、對的畫○、錯的畫╳、10分
1.（  ）甲、乙兩條直線同時和直線丙互相垂直，那麼甲、乙兩條直線會互相垂直。

2.（  ）甲、乙兩條互相平行的直線間的距離，不一定相等。

3.（  ）有兩雙對邊等長的四邊形，對角一定一樣大

4.（  ）梯形只有一雙對邊平行，不可能有等長的對邊。

5.（  ）兩個等腰三角形不可能排出正方形。

三、填填看、18分
1. 16.26×14＝（     ） 2. 17.55×50＝（       ）
   162.6×1.4＝（     ）   1.755×0.5＝（      ）

3.奶奶21歲時，爸爸1歲；爸爸39歲時，小芸8歲。小芸今年13歲，爸爸今年(ˉˉ)歲，奶奶(ˉˉ)歲

4.接第3題，25年後小芸和奶奶相差(ˉˉ)歲。
5.承上題，怎麼表示小芸和奶奶年齡之間的關係？
（








）
6.有一個正方形花圃，邊長是12公尺，做一個面積和正方形一樣大的長方形花圃，長16公尺，寬(ˉˉ)公尺。
7.承上題，怎麼表示長方形花圃面積和長、寬之間的關係？(ˉˉˉˉˉˉˉˉˉˉˉˉˉˉˉˉˉˉ)

8.稀釋果汁調配方式是1杯原汁要加上4杯開水，20杯水要倒入（    ）杯原汁調配，怎樣表示果汁原汁與水的杯數之間的關係？（                                                   

）

9. 四個邊都一樣長，其中有一個直角的四邊形可能是(ˉ    ˉ)。兩雙對邊都互相平行且四邊等長的四邊形是有(ˉ   ˉ)、(ˉ   ˉ)。

四、算算看、16分
1. 10.6(32＝（    ）    2. 3.4(45＝（    ）  

3. 10.08(25＝（    ）  4. 3.37(46＝（    ）  

5. 2.054(123＝（    ） 6. 64+□＝120  

7. □÷15＝45
       8. □(9＝108
五、估估看、填入適當答案、8分
1. 0.77(11□0.7(10       2. 2.95(10□30

3. 43.28(23□432.8(2.3   4. 10.01(12□120

5. 14.96(12□180

   6. 15.9(19□320
7.（ 　 ）82×29          8.（  　）49×78
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六、畫畫看、8分
1. 在下面的方格點上，畫出1個梯形、1個菱形和1個平行四邊形。
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2. 通過黑點，畫一條與直線平行的線

．

七、應用題、21分
1. 公園外圍一圈是1.09公里，24小時超級馬拉松比賽，小名跑了140圈，一共跑多少公里？
2.小真的一步長約是0.76公尺，小志的一步長約是0.52公尺，兩人從相距50公尺處，背對背朝相反方向，各走了50步後，兩人相距多遠？
3. 承上題，如果兩人從相距80公尺處面對面相向而行各走60步，兩人相距多遠？

4. 甲數是35.03，乙數是甲數的15倍再加上31.61，乙數是多少？

5. 每25.55公尺種一棵行道樹，路的兩端要種樹，大同路上共種了125棵行道樹，請問大同路有多長？
6. 
姊姊做勞作將一條鍛帶每56.45公分剪成一段，共剪了34段，還剩下25.7公分，這條鍛帶有多長？
7.有一長方體，其長寬高分別為23.25公分、14公分、8公分，請問此長方體的表面積是多少？
八、用符號表示未知的部分並記成算式，再算算看、6分
1.冬令營活動中，已知男生人數的12倍是336人，女生的人數比男生少12人，請問冬令營總共有多少人參加？
2.天祐採了一些青、紅蘋果，分別平分裝成23箱，每一箱各有12顆青蘋果和19顆紅蘋果，天祐共採了幾顆青蘋果？幾顆紅蘋果？
九、估估看，在最接近答案的□裡打(。（3分)

1. 一份雞塊319卡，12份雞塊大約有多少卡？

□4500卡
□4000卡
□5000卡

2. 一份薯條188卡，成人一天必須攝取的熱量大約2000卡，大約是幾份薯條合和起來的熱量？
□10份
□20卡
□15卡

3. 一份牛肉堡熱量496卡，一包蕃茄醬19卡，一份牛肉堡大約是幾包蕃茄醬合起來的熱量？
□30包
□20包
□25包





















